

Из рассказа капитана Суханова А. и двух лётчиков,
сопровождавших тела погибших Тувальского О.
и Белицкого Л.

27 августа 1984 года экипаж капитана Белицкого Л. совершил четыре вылета к логову мятежников. Долетели с операции на подбитом вертолётё, высадили раненого борттехника Голицына, пересели на другой вертолёт и запаслись по 8 боевых рожков.

В вертолётё было 11 человек, из них 8 десантников и три члена экипажа: Тувальский О., Белицкий Л., Израелит (из г. Харькова). Этот их рейс был внеочередным по уничтожению банды мятежных сил. Уже приготовились к выпуску десанта, как вдруг «стингер» - снаряд попал в бензобак вертолётё и горящий вертолёт раскололся на две части, вертолёт упал в логово душманов, наши лётчики не могли двое суток изъять горящий вертолёт. Но когда душманы были отбиты, у Тувальского О. обнаружили 16 использованных боевых рожков и при этом определили, что Белицкий Л. погиб сразу, а Тувальский О., используя его рожки продолжал схватку с душманами и в неравном бою погиб.